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(n,m) ~ (n',m") = n+m' =m+n’
ZEOERL, (n,m)e X 2RFue §5RAMBAR ~ IZBT 5 AMEHZ [(n,m)] &RT.

(1) G4 ®([(n,m)],[(k,0)]) = [(n+k,m + )] IFREXFTLOWMD FIZE5FTICIELLERTETVWDHI L
.
(2) F%EA X/~ Lo IHER < %

[(n,m)] < [(k,0)] <= n+l<m+k
ZkowEETLHEE, AR < BIRETOED HIZLsTICS FLEHETETVWE I L 2RE.

() (1) [(n,m)] = [(n",m")], [(k, 0] = [(K',0")] &5 5. FMEBR ~ OEHREY n+m' =m+n/,
k+0 =04+Ek H5DT,

(n+k)+m +0)=mn+m)+(k+0)=m+n)+{L+E)=(m+L0)+(n +F&)
L AMERIGR ~ DREHLD
O([(n,m)], [(k, 0]) = [(n+ k,m + )] = [(n" + K ,m" + £)] = ([(n,m)], [(K,£)])
PREONDE. LizhoT, B O IFMEILOMY HIZLSFTITS ELEHRTETWVAS.
2)  [(n,m)] =[(n',m")], [(k, O] = [(K, )], [(n,m)] 2 [(k, )] £3 5. E&ELD
n+m' =m+n, k+0 =0+F, n+l<m+k
Thdhro,

(m+n)+(k+)=mn+m)+ U+ k)
=(n+O)+m +k)Y<(m+k)+(m +&)

(m+k)+ @ +1)

YA, WSERED 0/ 0 <!+ K THEBS, [(n,m))] < (K, 0)] BKY L. LihioT, X/~
EOTIHBIR < RREZOMD HITESFIZS EERTETVS. =



